

威院新大樓十月投入服務

威爾斯親王醫院住院主樓暨創傷中心下月便啟用，非臨床部門現正陸續遷往新大樓。十月十一日開始，各相關病房將分階段遷往新大樓，為期約三星期，至於急症室則訂於十月廿八日搬遷。前往探病的市民屆時應留意院內告示或向職員查詢，確保能掌握病房及相關設施的正確位置。

新大樓投入服務後，沙田區以至整個新界東的醫療服務將會展現新面貌。新大樓總樓面面積達七萬一千五百平方米，可提供更多空間，應付區內長遠醫療需求。威院擴建與居民息息相關，院方遂邀請沙田區議會議員於八月九日參觀新大樓各項設施，包括病房、急症室、深切治療部、藥房及的士站等。



- 1 沙田區議會實地了解威院日後服務情況，北區及大埔區議會亦會於本月參觀新大樓
- 2 議員對病房設施深表興趣
- 3 議員於手術室留影
- 4 右起：沙田民政事務專員杜彭慧儀女士、聯網總監馮康醫生、沙田區議會主席韋國洪先生、衛生及環境委員會副主席黃澤標先生、副醫院行政總監李錦滔教授
- 5 醫管局行政總裁蘇利民先生七月六日親臨視察新大樓，圖為馮康醫生介紹深切治療部器材
- 6 七月十三日，馮康醫生從建築署署長劉賴筱韞女士手中接過鑰匙，標誌威院正式接收新大樓



風險管理是整個搬院行動非常重要的一環。為確保搬遷過程順利，盡量減低對服務影響及保障病人安全，院方於七月二十二日舉行了一場演習。除醫護人員、行政及支援部門外，義工及政府部門亦有代表參與。演習模擬將十名病人由正座大樓運送到新大樓病房，測試正式搬遷時各項流程。為了讓同事更了解新大樓搬遷安排及對日後運作的影響，院方將加強內部溝通，包括舉辦多場行政總監與員工大會，並將每日搬遷進度上載至內聯網。



■ 出發前病房召開行動簡報



■ 病人留在床上，由職員從原病房推入升降機，再經天橋前往新大樓



■ 模擬病人運送途中心臟停頓，立即趕赴急救站



■ 急救隊模擬接到傳呼訊息後，到場搶救病人



人力資源系統條碼

331 條碼

為配合新大樓啟用，威院亦會採用全新證員證。新職員證採用熱感打印，將同事的相片和資料直接印在塑膠卡上，令證件更加耐用。職員證內藏射頻晶片，同事進入病房、手術室、實驗室等區域時，只需將證件拍一拍門外的感應器，保安系統便會核對身份決定是否開鎖，增強醫院保安。職員證背面印有同事的331條碼和醫管局總部新人力資源系統條碼，方便同事參加聯網或總部培訓課程時確認身份。